Протокол собрания граждан по вопросу формирования и одобрения Перечня дополнительных мероприятий проектов народных инициатив на 2021 год


Место проведения: г. Усть-Кут, ул. Володарского, 69
Конференц-зал администрации муниципального образования «город Усть-Кут»
Дата: 17.08.2021 г.  
Время:  17:00 ч.                                                                                             

Присутствовало:  55  человек, из них 2 чел. - представители органа местного самоуправления, имеющие право совещательного голоса:
 Саврасова О.В. - заместитель главы муниципального образования «город Усть-Кут», Кондратенко И.Е. - заместитель председателя комитета экономики и прогнозирования администрации муниципального образования «город Усть-Кут».

Собрание граждан является правомочным. 

Слушали: 
Моисеева Н.П.: Добрый вечер, уважаемые участники собрания! Собрание граждан по вопросу перераспределения экономии субсидии из областного бюджета на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2021 год, образовавшейся в результате проведения торгов при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд назначено и проводится в соответствии со ст. 29 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со ст. 18 Устава Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения).
Информация о теме, дате, месте, времени проведения собрания граждан в установленные законом сроки была размещена на официальном сайте Администрации муниципального образования  «город Усть-Кут» и в газете «Диалог ТВ» (№ 32 от 13 Августа 2021 года).
Предлагаю выбрать председателем собрания - Саврасову Оксану Викторовну-заместителя главы администрации муниципального образования «город Усть-Кут», секретарем - Колмакову Евгению Валерьевну – консультанта отдела по планированию комитета экономики и прогнозирования администрации муниципального образования «город Усть-Кут».

Саврасова О.В. Кто «За» данную повестку? Все «за» единогласно.
Слово предоставляется докладчику – И.Е. Кондратенко - заместителю председателя комитета экономики и прогнозирования администрации муниципального образования «город Усть-Кут».

Кондратенко И.Е.: Уважаемые присутствующие! На сегодняшний день, в результате осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, изменения конъюнктуры цен, мы имеем экономию субсидии на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в сумме 214 955,69 руб. Для реализации дополнительных мероприятий перечня проектов народных инициатив, необходимо представить в министерство экономического развития и промышленности Иркутской области заявку на перераспределение субсидий из областного бюджета местным бюджетным в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2021 год и документы об итогах проведенных собраний граждан об одобрении перечня проектов народных инициатив с учетом изменений. 
В администрацию от инициативных граждан города Усть-Кута поступили следующие предложения:
1) приобретение художественной и детской литературы для МКУК «ГКБЦ» УКМО (ГП);
2) ремонт лестничного марша в бетонном исполнении с поручнем от остановки «ВСЭМ»;
3) ремонт  лестницы напротив магазина «Комфорт» по ул. Речников д. 33 у пешеходного перехода по четной стороне.

Все предложения соответствуют полномочиям по Федеральному закону № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и требованиям Порядка предоставления субсидии. 

Предлагаю проголосовать за каждое отдельное предложение для формирования заявки на перераспределение субсидий из областного бюджета местным бюджетным в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив на 2021 год.

Голосуем за 1 предложение «приобретение художественной и детской литературы для МКУК «ГКБЦ» УКМО (ГП)». Кто «ЗА», чтобы данное предложение включили в перечень дополнительных мероприятий?
«ЗА»- 9 чел., «ПРОТИВ» -  3 чел., «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-  41 чел.
Голосуем за 2 предложение «ремонт лестничного марша в бетонном исполнении с поручнем от остановки «ВСЭМ». Кто «ЗА», чтобы данное предложение включили в перечень дополнительных мероприятий?
«ЗА»- 52 чел., «ПРОТИВ» - 1  чел., «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-  0 чел.
Голосуем за 3 предложение «ремонт  лестницы напротив магазина «Комфорт» по ул. Речников 33 у пешеходного перехода по четной стороне». Кто «ЗА», чтобы данное предложение включили в перечень дополнительных мероприятий?
«ЗА»- 52 чел., «ПРОТИВ» - 0  чел., «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-  1 чел.

Большинством голосов предложения граждан по ремонту лестниц будут включены в  Перечень проектов народных инициатив на 2021 год. 
Поскольку в 2021 году уже реализуется мероприятие по текущему ремонту городских лестниц общего пользования за счет средств, выделенных на мероприятия Перечня проектов народных инициатив, перечисленные предложения граждан по вышеуказанным адресам, необходимо включить в третье мероприятие утвержденного Перечня проектов народных инициатив на 2021 год.  
Специалисты МКУ «СЗ по ЖКХ» УКМО (ГП)  предварительно  подготовили сметы на ремонт указанных лестниц. Сметная стоимость текущего ремонта городской лестницы общего пользования в районе от остановки «ВСЭМ» до ул. Володарского 65 составляет 151 824,80 руб., сметная стоимость текущего ремонта городской лестницы общего пользования в районе ул. Речников д. 33 составляет 63 130,89  руб. 

Саврасова О.В.-. Предлагаю на голосование вынести включение предложений по текущему ремонту городских лестниц общего пользования в районах: от остановки «ВСЭМ» до ул. Володарского 65; ул. Речников д. 33 в третье мероприятие утвержденного Перечня проектов народных инициатив на 2021 год и изложение третьего мероприятия в новой редакции:
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«За»- 53 чел.
«Против»- 0 чел.
«Воздержались»- 0 чел.

Саврасова О.В.- единогласно собранием граждан одобрено внесение изменений в Перечень дополнительных  мероприятий народных инициатив на 2021 год. 

Всех участников благодарим за участие в собрании!

Председатель собрания                                                                                    Саврасова О.В.

Секретарь собрания                                                                                          Колмакова Е.В.




