                                                    РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

                                                                                  Иркутская область

                          Усть-Кутское муниципальное образование (городское поселение)

                       ДУМА
     Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) 4 созыва                                                   
         666793, Российская Федерация,

         Иркутская область, город Усть-Кут, 

         ул. Володарского, 69, тел 8 (39565) 6-04-18

ПРОТОКОЛ 25
 заседания Думы Усть-Кутского муниципального образования 

(городского поселения)

30 октября 2019 г.

Присутствуют:

1.Антипина Н.А.

2.Атюков И.А.

3.Брызгалов Ф.В.

4. Данилова Н.Г.- 
5.Ефременкова Е.А.

6.Калашник О.Н.
7.Копцева Т.Д.-
8.Норина Л.А.
9.Малышев А.В.

10.Моргун Т.И 
11.Олейникова Н.Н
12.Соловьева О.А.-
13.Сурменков Е.И.

14.Тесейко Н.Е.

 Отсутствуют:

1.Каймонов С.В.
2.Белов Н.П.
3. Витт Е.С. – отъезд в больницу

4.Дружинина Н.В.- командировка
5. Каргапольцева И.А. .- командировка
Дума правомочна, кворум имеется.
Приглашены:
Кокшаров Е.В.- зам. главы УКМО (гп)

Шалакова О.В.- заместитель главы УКМО (гп) по экономическим вопросам 

Щеколдина Т.В.- председатель комитета по финансам и налогам УКМО (гп)


Алистратова Е.А.- председатель комитета экономики и прогнозирования УКМО  (гп)
Моисеева Н.П.-  начальник правового управления администрации УКМО (гп)

Маслова О.А.- директор «Службы заказчика по ЖКХ» УКМО (гп)
Рязанцева Н.В.- консультант по работе с общественными и представительными органами Думы УКМО 

Представители СМИ.

Повестка заседания:
	1.
	О внесении изменений и дополнений в Решение Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) № 76/15 от 24.12.2018 г. «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

	2.
	Об утверждении перечня муниципальных услуг предоставляемых структурными подразделениями администрации, муниципальными учреждениями  Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) 



	3.
	О внесении изменения в решение Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) от 25.09.2019г №122/24 «Об утверждении структуры администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)»  

	4.
	О ликвидации комитета по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)    

	5.
	 О ликвидации комитета по финансам и налогам администрации  Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)    

	6.
	Разное


  Тесейко Н.Е. начал заседание с оглашения повестки заседания Думы.:- «Кворум имеется, с повесткой все ознакомлены, хочу пояснить об изменениях в повестке: вопрос о принятии недвижимого имущества (котельной) в муниципальную собственность УКМО (гп) исключен, т.к. вчера выяснилось, что пакет документов не готов, на котельную наложено обременение, чтобы не принимать котельную с долгами третьих лиц – вопрос снят с повестки, все остальное - без изменений. Кто за данную повестку, прошу голосовать»
 Голосовали:

 «за» - единогласно.

 Решили: утвердить повестку заседания Думы УКМО (гп) на 30 октября 2019 г.

Тесейко Н.Е. : -«По первому вопросу «О внесении изменений и дополнений в Решение Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) № 76/15 от 24.12.2018 г. «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».  Данный вопрос зависел от решения Думы УКМО, вчера на заседании районной Думы вопрос о выделении дотации УКМО (гп) был решен положительно, поэтому сегодня данный вопрос внесен в повестку, докладывает Щеколдина Т.В.- председатель комитета по финансам и налогам УКМО (гп).»
Щеколдина Т.В.: - «Уважаемые депутаты, вчера 29 октября 2019 года на Думе УКМО  были приняты поправки в районный бюджет, были увеличены межбюджетные трансферты поселениям района, в частности дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности. Бюджету УКМО (гп) была увеличена сумма 2370,6 тыс.руб. , сегодня мы предлагаем включить эту сумму в доходную часть бюджета и направить ее на сокращение дефицита бюджета города.С учетом этих изменений доходы составят-  667 398,0тыс.руб.,  расходы –   739 643,7 тыс.руб., дефицит -   72 245,7  тыс.руб. или 21,6 % .  
Тесейко Н.Е.- на комисси этот вопрос обсуждали, кто за данные изменения прошу голосовать. 

  Голосовали:

«ЗА» - единогласно
Решили: утвердить решение «О внесении изменений и дополнений в Решение Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) № 76/15 от 24.12.2018 г. «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».  
Тесейко Н.Е.: - «Следующий вопрос Об утверждении перечня муниципальных услуг предоставляемых структурными подразделениями администрации, муниципальными учреждениями  Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения), докладывает Алистратова Е.А.- председатель комитета экономики и прогнозирования УКМО  (гп)»
Алистратова Е.А.: - « В целях приведения НПА органов МСУ УКМО (гп) , а именно, в решение Думы УКМО (гп) № 98/20 от 30 апреля 2019 года «Об утверждении перечня муниципальных услуг предоставляемых структурными подразделениями администрации, муниципальными учреждениями  УКМО (гп)», административного Регламента, утвержденного Постановлением главы за № 1258 от 29 ноября 2018 года, целесообразно решить вопрос о передаче выдачи услуги справок населению на территории УКМО (гп) в МКУ «Служба заказчика по ЖКХ» УКМО (гп). На сегодняшний день данную услугу предоставляет правовое управление  администрации.

В адрес администрации поступило представление от Осетровской транспортной прокуратуры о том, что отсутствует административный Регламент по выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстративных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъема привязанных аэростатов над территорией Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения), посадку (взлет) на площадки, расположенные в границах Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения), сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, всего две услуги.
Тесейко Н.Е.- вопросы есть к докладчику? На комиссии данный вопрос обсуждали, если нет вопросов, предлагаю голосовать. Кто за данные изменения?

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Решили: утвердить решение «Об утверждении перечня муниципальных услуг предоставляемых структурными подразделениями администрации, муниципальными учреждениями  Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)».

Тесейко Н.Е.: - «Следующий вопрос «О внесении изменения в решение Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) от 25.09.2019г №122/24 «Об утверждении структуры администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)» , далее вопрос «О ликвидации комитета по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)», «О ликвидации комитета по финансам и налогам администрации  Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)» ,   по всем трем вопросам докладывает  Моисеева Н.П.-  начальник правового управления администрации УКМО (гп)».
Моисеева Н.П.:- «Я начну с вопроса о ликвидации двух комитетов, все вопросы взаимосвязаны. Вам представлены два проекта решений о ликвидации двух комитетов, на сегодняшний день комитеты являются юридическими лицами, они наделены администрацией полномочиями как органы местного самоуправления в рамках действующего законодательства в соответствии со ст.14 ФЗ- 131 «Об общих принципах организации МСУ в РФ». Данные комитеты были учреждены   решениями Думы УКМО (гп), поэтому на сегодняшний день вопросы , касающиеся ликвидации данных юридических лиц должны приниматься со ст.25 Устава УКМО (гп) на основании решений Думы. Поясню, почему невозможна реорганизация данных юридических лиц, возможен только единственный вариант- ликвидация. Ст. 57 ГК РФ предусматривает процесс реорганизации юридических лиц ,она подразумевает различные формы реорганизации: это слияние, присоединение , разделение, выделение либо преобразование. В нашем случае возможны две формы: либо  слияние, либо присоединение, но в  эти две формы реорганизации нам неприемлемы по причине того, что при слиянии происходит объединение нескольких юридических лиц в одно с образованием нового юр.лица, мы новое юр.лицо не образуем.  Орган МСУ - администрация УКМО (гп), уже образовано и работает в соответствии  с ФЗ-131 и в соответствии с Уставом, если бы форма слияния была, то новому юрлицу мы должны были бы передать полномочия, права и обязанности. Передача прав и обязанностей от комитетов новому юрлицу в данном случае не произойдет.  При присоединении одно или несколько юридических лиц прекращают свою деятельность, а  их права и обязанности переходят к другому юрлицу, эта форма нам так же неприемлема, поскольку перехода прав у нас не будет. Единственный правильный и законный путь на сегодняшний день – это ликвидация юридических лиц, т.е.  прекращение деятельности юридических лиц без перехода прав и обязанностей юрлиц к другим лицам. При принятии сегодня такого решения, необходимо соблюсти все требования действующего законодательства, т.е. необходимо соблюсти все сроки , предусмотренные действующим законодательством, направить уведомления в центр занятости населения, налоговый орган, направить и опубликовать информацию в СМИ в вестнике государственной регистрации юрлиц, затем решить вопрос по нашим сотрудникам. Всем будут вручены уведомления, в соответствии с действующим законодательством о прекращении юридического лица, уведомления должны быть вручены не менее чем за два месяца до принятия решения о ликвидации данных юрлиц. Мы обсудили все эти моменты, и нам надо , в соответствии с действующим законодательством , чтобы соблюсти все нормы и требования, нам надо внести изменения решение Думы УКМО (гп) «Об утверждении структуры администрации УКМО (гп), которое мы принимали, где нами, вернее- Вами, был определен срок утверждения структуры с 1 января 2020 года ,мы его предлагаем перенести и принять решение с 1 февраля 2020 года».   
Тесейко Н.Е.: - «Это Вы сразу доложили по всем трем вопросам?»
Моисеева Н.П.: - «Да».
Тесейко Н.Е.: - «Перед тем, как начнем обсуждать, давайте решим, как будем голосовать, за каждый вопрос отдельно  или сразу за все три вопроса блоком? Я предлагаю голосовать блоком, потому что они все перекликаются, есть возражения?»

Возражения не последовали.

Тесейко Н.Е.: - «Есть вопросы к докладчику?»
Брызгалов Ф.В.:- «Мы ликвидируем комитеты, значит , они уже не будут юридическими лицами, они потом будут в составе администрации, правильно?»
Моисеева Н.П.: - «Они будут структурными подразделениями администрации»

Соловьева О.А.:- «У нас была комиссия, на ней мы рассматривали этот вопрос , но я бы хотела заострить внимание депутатов вот на каких вопросах: по всем тремвопросам, считаю не готовы к ликвидации комитет Куми, в которм работеат 17 человек и Финуправление в котором работают 10 человек. Я, как и основная масса депутатов за то, чтобы оптимизировать структуру администрации, но , я считаю, что это необходимо делать спокойно, и обдуманно. Комитеты работают с 2006 года и ликвидация сегодня проходит в очень поспешном темпе. У меня такое чувство, что администрация использует тактический прием, потому что нам преподносят проекты решений за одн-два дня до начала Думы. Понятно, что на сегодня были объективные причины для этого, Николай Евгеньевич был в отпуске , но мы только в понедельник увидели проект ликвидации двух комитетов, у нас не было возможности хорошо рассмотреть эти вопросы на комиссии в том числе. На комиссии присутствовало 7 человек, и, мнения наши тоже разделились, каждый трактует по-своему, все-таки ликвидация 27 человек - это серьезный шаг, и каждый депутат может его обдумать. Я еще раз повторяю, что я не против ликвидации, но это должны сделать не так поспешно. Мы должны каждой комиссией разобраться.  Мне хотелось бы услышать такие цифры: сколько человек уйдет на заслуженный отдых, сколько человек перейдет работать в новую структуру  администрации, сколько человек будут сокращено, и, соответственно, мне бы хотелось бы узнать, сколько средств необходимо будет на выплаты, на сокращение кадров, эти цифры нам хотелось бы знать как представителям народа. На комиссии 28 октября не прозвучало ни одной цифры, только общие фразы, что всем будет хорошо и что все будут трудоустроены. Ели все будут трудоустроены, то какая это будет оптимизация? У меня есть конкретное предложение, вопросы 4,5 и 6 сегодня невозможно рассматривать, нужно серьезно подойти к этим вопросам, которые требуют сокращения 27 человек».

Тесейко Н.Е.: - «Всё у Вас? Ольга Васильевна, кто готов ответить на поставленные вопросы?»

Шалакова О.В.- «Вы, Надежда Пантелеймоновна, сначала начните, сколько, вообще, на сегодняшний день в соответствии с ОЗ-122, какой у нас «перекос» в штатном расписании по поводу всех увеличений отделов, когда мы переводили в комитет и пошагово объясните всё депутатам». 
Моисеева Н.П.: - «На сегодняшний день, у  нас при ликвидации двух комитетов будет высвобождение рабочих мест, т.е. уволены будут по ликвидации 27 человек, из них по КУМИ у нас 13 муниципальных служащих, технического персонала - 4 единицы. По Комитету по управлению финансами и налогами 10 единиц муниципальных служащих. Что произошло по нормативу численности и штатных  единиц в нашем МО: на сегодняшний день по нормативу нам необходимо 59 единиц, по факту у нас 67 человек, т.е. превышение единиц на 8 человек. Когда мы вносили изменения в структуру администрации, произошел перекос по должностям, по ведущим должностям необходимое количество должно быть 12 , у нас их 20, по старшим должностям должно быть 12 – у нас их 20, по младшим должностям 21, 21 и имеется, поэтому и встал вопрос, чтобы соблюсти все нормы и требования законодательства, в том числе по соблюдению щтатных единиц, у нас их должно быть 59 на 2020 год». 
Тесейко Н.Е.: - «Есть еще вопросы к докладчику?»
Сурменков Е.И.:- «Вы решили ликвидировать два комитета, а кому люди будут вместо  КУМИ обращаться? В службу заказчика?»
Моисеева Н.П.: - «В структуре у нас утвержден комитет по управлению муниципальным имуществом и комитет по финансам и налогам, только они лишаются статуса юридического лица. Как комитет с теми же полномочиями, с теми же функциями и обязанностями они как работали, так и будут работать в составе администрации, юрлицо будет одно- администрация УКМО (гп) ». 
Сурменков Е.И.:- «Это реорганизация или сокращение?»
Моисеева Н.П.: - «Реорганизация невозможна, почему? Я пояснила».

Шалакова О.В.- «Хотелось бы отметить, что из 27 единиц, которые в двух комитетах, у нас 17 единиц занимаются документооборотом, бухгалтерскими документами и кадрами, у нас дублируются функции, итого, по факту в двух комитетах у  нас 10 человек с людьми работает, они остаются при комитетах, количество комитетов с отделами остается.  Отделы, которые работают с населением- их никто не трогает, здесь ,как раз, заденется финансовый блок, который дублируется у нас. У нас в бухгалтерии администрации 10 человек, 10 человек финорган- они с людьми не работают, два бухгалтера в КУМИ,  так же есть кадры в комитете по финансам, в КУМИ кадровик и в администрации кадровик, мы за счет этого и пытаемся перераспределить обязанности. Это больше всего касается Люди у именно, финансового блока. У нас заняты на муниципальных ставках, которые не работают с людьми, а работают с бухгалтерскими документами»
Антипина Н.А. :- «Скажите, пожалуйста, у нас, получается, остается юрлицо – администрация. Право подписи и печать у Душина Александра Викторовича? Получается, с КУМИ и финансами всё пойдет один человек?»
Моисеева Н.П.: - «И на сегодняшний день Александр Викторович подписывает все документы, он может выдавать людям доверенности, полномочия он может делегировать.»  
Антипина Н.А. :- «Получается вереница документов вся ляжет на одного главу, сколько же люди ждать будут?»
Моисеева Н.П.: - «Все как было, так и будет, только комитеты не будут иметь статуса юридического лица, а функции по доверенности как выполняли, так и будут выполнять».

Соловьева О.А.:- «Все это мы должны были обсудить на комиссии, все эти выкладки должны были быть на комиссии, не за один день людей сокращают. Вы нам подали документы в понедельник, в 16 часов у нас началась комиссия, сегодня в среду у нас Дума, прошло двое суток, как можно подготовиться по такому вопросу? Сегодня только мы подсчитали, что 8 человек лишние, а финансовые вопросы? Я не говорю, что нельзя оптимизировать, я говорю, что в этом вопросе нужно спокойно разобраться без спешки,  понимаете? Сейчас 27 человек просто получат уведомление об увольнении, получается, уведомление подпишем мы - депутаты, если мы проголосуем за ликвидацию. Вот на прошлой Думе Вы сказали, что депутаты проголосовали за структуру администрации, Я считаю, что все эти вопросы необходимо рассмотреть на комиссии по Регламенту, на бюджетной комиссии, разобраться и проголосовать».      
Сурменков Е.И.:- «У нас уже есть проекты решений, что Дума решила, а нельзя ли нам выслушать коллективы, которые мы хотим просто-напросто закрыть? Хотя бы глав коллективов, что они об этом думают. Куда пойдут наши избиратели? В КУМИ, к кому люди  будут обращаться? Мы Дума, мы должны выслушать людей».
Моисеева Н.П.: - «Они и пойдут в КУМИ, КУМИ у нас в структуре есть, Комитет по финансам у нас в структуре есть».

Атюков И.А.:- «Хотелось бы еще услышать, что мы за счет этого выигрываем? Мне нужно видеть экономику, я, если не вижу для чего это – я не понимаю. Для меня, если подойти логически, это избавление от ненужных людей. Вы мне цифры покажите, я работаю по цифрам, без цифр для меня это ни о чем не говорит».
Брызгалов Ф.В.:- «На комиссии мы этот вопрос обсуждали, у нас есть отток населения, нам надо все привести в соответствие, есть закон, только как он будет проходить - это совсем другой вопрос. Или мы сейчас сделаем ликвидацию, либо с каждого комитета по 3-4 человека уберем, в любом случае эти произойдет, и от закона мы никуда не уйдем».
Алистратова Е.А.:-«Надежда Пантелеймоновна говорила по ведущим специалистам-это управляющие делами, председатели комитета, начальники управления, начальники отделов, заведующие отделов и соответствующие их заместители , по ОЗ-122 у нас должно быть но норме и по плану 13 единиц. На сегодня у нас их 22., перерасход  заработной платы у нас в этом случае 1200 000 рублей, это надо все привести в соответствие. Дальше у нас старшие должности- это начальники отделов в комитете, управлении, заместители начальников отделов в комитете, консультанты- 12 человек на сегодня у нас их 21. При этом у нас три юрлица, трем лицам , в прошлый раз говорили, 3 главных бухгалтера, при одном юрлице будет 1 главный бухгалтер. У нас 3 секретаря-кадровика, будет 1 кадровик, кто-то, может, перейдет у нас в технический персонал из муниципальных служащих. Мы обязаны всё привести в соответствие по соотношению должностей». 
Атюков И.А.:- «Вы не подумайте, что мы противоречим или в какую- то конфликтную ситуацию вводим, понимаете, мы должны достточно получать информации, чтобы принимать решение. Мы принимаем решение, за каждым человеком – это судьба. Сейчас у нас большой отток в городе,  там – сокращение, там - сокращение, и за каждым – судьба  и решение было принято не за Вами, а за Думой. Экономически, я с Вами ,может, и согласен, зачем мне три главных бухгалтера? Но Вы докажите это и покажите».
Алистратова Е.А.:-«Мы всё объяснили, этого не достаточно?»
Сурменков Е.И.:- «Вы пришли на Думу с «писулькой», Вы не пришли с нормальной бумагой подготовленными» 
Моисеева Н.П.:- «Какая, бумага Вам нужна, пояснения Вам нужны?»
Алистратова Е.А.:-«Предельный возраст муниципальных служащих – 65 лет, в первую очередь подойдут те, кто достиг 65 лет.»

Норина Л.А.:-«Без ликвидации нельзя предложить тем, кто не соответствует, увольнять?» 
Моисеева Н.П.:- «Нет, так нельзя, Лариса Александровна»
Алистратова Е.А.:-«У юрлица обязан быть главный бухгалтер, как Вы главному бухгалтеру предложите, что он не соответствует, ему 66 лет? Как юрлицо без главного бухгалтера?»
Норина Л.А.-«так и сказать: освободите место».

Соловьева О.А.:-«Я хочу еще раз сказать, что должна быть нормальная пояснительная записка, в  которой будет все четко прописано, мы не против оптимизации администрации, я считаю, что это надо все рассмотреть на комиссиях, и перенести эти три вопроса на следующую Думу, месяц ничего не решит в судьбе людей.»
Тесейко Н.Е.: - «Прения закончились? Если нет желающих высказаться, вопрос ставлю на голосование, решили голосовать блоком за все три вопроса, кто за данные изменения, прошу голосовать»
Голосовали:

«ЗА»- 

1.Брызгалов Ф.В.

2.Копцева Т.Д.,

3.Моргун Т.И. 

4.Тесейко Н.Е.

«ПРОТИВ»-

1.Атюков И.А.

2.Данилова Н.Г.

3.Ефременокова Е.А.

4.Калашшник О.Н.

5.Олейникова Н.Н.

6.Соловьева О.А.
7.Сурменков Е.И.

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-

1.Антипина Н.А.

2.Малышев А.В.

НЕ ГОЛОСОВАЛИ

1.Норина Л.А.

Решили:  утверждение проектов решений Думы УКМО (гп)  «О внесении изменения в решение Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) от 25.09.2019г №122/24 «Об утверждении структуры администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)», «О ликвидации комитета по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)», «О ликвидации комитета по финансам и налогам администрации  Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения)» перенести на ноябрь месяц 2019 года  :
 В конце заседания председатель Думы Тесейко Н.Е. напомнил, что по Регламенту, проекты решений должны предоставляться не позднее чем за 10 дней до заседания Думы, с ноября месяца, если этот срок не будет выдерживаться сотрудниками администрации- документы приниматься не будут. Так же на сайте администрации УКМО (гп) и в СМИ будет публиковаться информация о посещении депутатами Думы заседаний комиссий и Думы. Согласно Регламента, депутат обязан заранее сообщить о причине отсутствия на заседании, кто не сообщает заранее - будут считаться отсутствующим без уважительной причины. Теперь ежемесячно, после каждого заседания Думы будет публикация с пофамильным указанием числа депутатов, проголосовавших «ЗА», «Против» и «Воздержался».

Соловьева О.А. предложила проводить заседание комиссий за 10 дней до Думы, чтобы было время внести дополнения, замечания и изменения. Так же  Соловьева О.А. обратила внимание на низкое посещение депутатами Думы заседаний постоянных комиссий Думы.
Тесейко Н.Е. предложил Соловьевой О.А. ,как заместителю председателя Комиссии по бюджету, проводить комиссию за 10 дней, но основные заседания комиссий будут назначаться за 2 дня до Думы, чтобы все вопросы обсуждали всеми комиссиями сразу.
В заключение Щеколдина Т.В.- председатель комитета по финансам и налогам УКМО (гп) сообщила о том, что комитет по финансам сейчас работают над проектом бюджета на 2020-2022 год , по бюджетному законодательству проект должен быть внесен в Думу и КСК 15 ноября 2019 года,  проект вносится в Думу и КСК для подготовки заключения на годовой отчет и на проект бюджета. КСК проводят проверку и выносят заключение около 10 дней и выдают в Думу.

Щеколдина Т.В.:-«У нас очень много блоков в бюджете - это государственное управление, большой блок ЖКХ, транспорт, связь. У нас есть порядок рассмотрения бюджета по срокам, поэтому нужно рассмотреть на каждой комиссии каждый блок, чтобы потом окончательно на бюджетной комиссии были сделаны выводы по мероприятиям. В пояснительной записке мы Вам вносим, в основном, цифры,  мероприятия Вам могут расшифровать специалисты». 
Тесейко Н.Е.:- «Мы последние два года практикуем рассмотрение бюджета по блокам, эффект неплохой, поэтому  рассмотрение так же и будем проводить отдельно по блокам».
Щеколдина Т.В.:-«Нам нужно утвердить бюджет 22-23 декабря, чтобы нам успеть разместить его в СМИ»
Решили: принять информацию к сведению.
Председатель 
ДумыУКМО(гп)                                                                                                        Тесейко Н.Е. 
