                                                    
П Р О Т О КО Л   
публичных слушаний по проекту решения Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов»


16 декабря 2024 г.                                                                                                                г. Усть-Кут

              
В соответствии с постановлением главы администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) от 09.11.2024 г. № 3891-П «О назначении публичных слушаний», в целях обеспечения прав граждан на осуществление местного самоуправления, в соответствии со ст.28 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, назначены публичные слушания по проекту решения Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Информация о дате, месте и времени проведения публичных слушаний  опубликована в газете «Диалог ТВ» за № 46 (1609) от 22 ноября 2024 г., а также обнародована на официальном сайте администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения).
Ознакомиться с проектом бюджета можно было в комитете по финансам и налогам администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) по адресу: г.Усть-Кут, ул.Володарского 69, каб. № 312, а также на официальном сайте администрации.

Распоряжением администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) от 19.11.2024  № 255-р утверждена рабочая комиссия в составе: 
Председатель комиссии:
Саврасова Оксана Викторовна – заместитель главы администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) по экономическим вопросам;
Члены комиссии:
Герасимчук Маргарита Васильевна – председатель комитета по финансам и налогам администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения);

Кондратенко Ирина Евгеньевна – заместитель председателя комитета по финансам и налогам –начальник бюджетного отдела администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения);

Моисеева Надежда Пантелеймоновна – начальник управления кадрового и правого обеспечения администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения);

Секретарь:
Рязанцева Наталья Валерьевна – консультант по работе с общественными и представительными органами Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) 

Присутствовало: 

Всего  48 человек.  

Моисеева Надежда Пантелеймоновна – начальник управления кадрового и правого обеспечения администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) озвучила вопрос, выносимый на публичные слушания. 

С докладом о проекте бюджета Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов выступила Кондратенко Ирина Евгеньевна – заместитель председателя комитета по финансам и налогам – начальник бюджетного отдела администрации Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения). 

Вопросов от слушателей по проекту решения Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2025 и на плановый период 2026 и 2027 годов» не поступило.

Моисеева Н.П. вынесла на голосование вопрос о рекомендации к утверждению на очередном заседании Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) проекта решения «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
 
«за» - 48 человек
«против» - 0
«воздержалось» - 0

Решили: 
1. Считать публичные слушания по проекту решения Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» состоявшимися.

[bookmark: _GoBack]2. Рекомендовать Думе УКМО Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) проект решения Думы Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) «О бюджете Усть-Кутского муниципального образования (городского поселения) на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»  к утверждению  на очередном заседании Думы.



Председатель публичных слушаний                                                                   О.В. Саврасова


Секретарь публичных слушаний                                                                         Н.В. Рязанцева   

    


